
Radio Blaj 
 

     Radio Blaj este primul şi singurul  radio local al municipiului Blaj . A fost înfiinţat în 

luna iunie, în anul 1998 sub frecvenţa de 99,4 fm şi sub numele de Radio 1 Blaj. In anul 

2005 a suferit o transformare a numelui în Radio Blaj şi o schimbare de frecvenţă în 96,2 

mhz. Emite pe o rază de 30 de km cuprinzând toate satele şi comunele din împrejurul 

Blajului.  

       Radioul este patronat de Biserica Greco-Catolică şi de Caritas Metropolitan Blaj. Are 

un obiectiv de trei angajaţi; Nicu Goga – redactor şef  de programe, George Vasinc- 

producător ,şef de marketing, redactor şi Ioan Drăghiţă, redactor ; plus patru preoţi 

colaboratori , un evreu naturist şi un preot maghiar(romano-catolic). Cel mai vechi 

redactor muzical şi de ştiri este Nicu Goga, care a parcurs toate transformările acestui 

post de radio, ducând mai departe elanul cu care s-a auzit pentru prima dată în Blaj pe un 

post de radio local: „Bună dimineaţa, blăjeni!” 

       Radio Blaj are o emisie de 24 de ore pe zi, cuprinzând două emisiuni de flux, matinal 

Radio Blaj , post meridian şi o emisiune religioasă cu unul din preoţi. Astfel, Radio Blaj 

oferă o gamă variată de emisiuni culturale, politice, educative,musicale şi de 

divertisment. 

       Programul radioului începe de la ora 7:00 cu matinalul care durează până la ora 

11:00 continuând de la aceasta oră cu muzică pop. La 12:00 ,ora pranzului este emisiunea 

cu unul dintre preoţi care durează pana la 13:00; la ora13:00 sunt prezentate ştirile 

România Actualităţi până la ora14:00 care continuă din nou cu muzică pop. La 15:00 

începe post meridian care durează trei ore ; la ora 18:00 sunt prezentate ştirile zilei până 

la  ora 19:00 avansată de muzică; la ora 20:00  începe emisiunea Rozarul zilei care 

durează până la ora 21:00 urmând până la miezul nopţii , programul cu muzică retro.  

Matinalul şi ora prânzului sunt prezentate de Nicu Goga iar post meridianul de George 

Vasinc. 

In fiecare zi de la ora 8:00 se transmite în direct din Catedrala Greco-Catolică din 

municipiul Blaj slujba Sfânta Liturghie. In zilele în care se întâmplă evenimente 

importante ,de la ora13:00 rulează emisiunea Actualitatea locală,o emisiune în care sunt 



invitaţi oameni din conducerea oraşului;primar, consilier,autorităţi locale,durând până la 

ora 14:00.  

       Fiecare ascultător indiferent de vârstă, categorie socială, etnie sau religie se regăseşte 

în paleta variată de programe pe care o oferă acest post de radio. 


